# 記者配布資料

大阪経済記者クラブ会員各位

(同時資料提供先:大阪市政記者クラブ)

# 「大阪城天守閣復興80周年記念プロジェクト」の実施について

## 【お問合せ先】

大阪城天守閣復興80周年記念プロジェクト実行委員会

(事務局:大阪市ゆとりとみどり振興局総務部 観光企画担当 花澤)

電話:06-6615-0690

大阪商工会議所 地域振興部 川端

電話:06-6944-6323

城端元気ネットワーク(ホテルニューオータニ大阪総支配人室 崎山)

電話:06-6941-1111

大阪城天守閣復興 80 周年記念プロジェクト実行委員会(大阪市、大阪商工会議所、(財)大阪市博物館協会、(財)大阪観光コンベンション協会、城端元気ネットワークで構成)では、平成 23 年を「大阪城天守閣復興 80 周年記念イヤー」として、年間を通じて、市民や企業の皆様とともにお祝いするとともに、それを通じて大阪を活性化させ、また大阪の培ってきた歴史・文化や大阪の魅力を広く発信するため、「大阪城天守閣復興 80 周年記念プロジェクト」として、記念プロジェクト参加希望事業の募集と、「大阪城公園 迎賓館ウエディング 80」の 2 つの事業を実施します。

現在の大阪城天守閣は、昭和3年(1928年)当時の市長、関一(せき・はじめ)が天守閣復興を提案し、議会の賛同を得て推進委員会が設置されると、市民から寄付の申し込みが殺到し、わずか半年で目標額150万円に達し、昭和6年(1931年)11月7日に竣工しました。

この復興天守閣は豊臣時代、徳川時代のものに次いで、史上三代目の天守閣で、第二次世界大戦の戦火も潜り抜け、平成9年には「平成の大改修」で面目を一新し、平成23年(2011年)で、竣工から80周年を迎えます。

以上

#### 添付資料:

- ○「記念プロジェクト参加希望事業の募集」および「大阪城公園 迎賓館ウエディング 80」の概要(資料1)
- ○「記念プロジェクト参加事業」の応募要領(資料2)
- 記念プロジェクトのロゴマーク (資料3)

## 1.記念プロジェクト参加希望事業の募集

本委員会では、「大阪城天守閣復興 80 周年記念イヤー」を一緒に盛り上げてくれる参加事業を随時募集します。参加希望事業者の方は、別添の応募要領を確認の上、ご応募ください。

参加事業となると次の特典が得られます。

- 1. 「大阪城天守閣復興80周年記念プロジェクト参加事業」名義を使用した活動の実施や広報を行うことができます。
- 2. 「大阪城天守閣復興 80 周年記念プロジェクト」ロゴマークを使用した活動の実施や広報を行うことができます。
- 3. 「大阪城天守閣復興80周年記念プロジェクトWebサイト」に掲載されます。
- 4. 大阪市長メッセージと大阪商工会議所会頭メッセージの使用ができます。
- ※ 大阪城公園内や周辺でのイベントに限定しておりません。 開催場所等に関わらず大阪城天守閣復興80周年を一緒にお祝いしてくれる事業を広く募集します。
- ※ グッズの作成等物販も募集しています。
- ※ 申請時より6ヶ月以内に行われる予定の関連活動や事業を対象とします。
- ※ 主催者の団体・個人の別、営利、非営利は問いませんが、主催者の責任において実施される事業に限ります。
- ※ 事業に要する一切の経費は主催者で負担してください。本実行委員会からの経費の 補助等はありません。
- ※ 申請から登録まで1週間程度かかります。

## 【参考】

「大阪城天守閣復興80周年記念プロジェクト参加事業」に決定している本市関連事業

- 2011 大阪ハーフマラソン
- ・ 大阪城星空コンサート
- 第3回なにわなんでも大阪検定
- 大阪城サマーフェスティバル
- ・ 大阪城 城灯りの景
- 第48回大阪城菊の祭典
- ・ 大阪マラソン 2011(調整中)
- 大阪城天守閣復興80周記念特別展「天守閣復興(仮題)」

#### 参加事業募集のお問合せは

大阪市ゆとりとみどり振興局総務部観光担当

(大阪城天守閣復興80周年記念プロジェクト実行委員会事務局)電話06-6615-0697

## 2.「大阪城公園 迎賓館ウエディング 80」の実施

次に、本実行委員会の主催事業として、「大阪城公園 迎賓館ウエディング 80」を実施し、大阪城公園内で限定 80 組のウエディングを実施します。

#### 1. 募集開始日

平成 23 年 2 月 1 日

#### 2. 実施期間

平成23年4月1日~

※休園日や他の事業のため、申込みをお受けできない日がありますので、ご了承ください。

## 3. 募集組数

限定 80 組

(末広がりの 80 周年を迎えた大阪城を望む西の丸庭園内「大阪迎賓館」での縁起の良い披露宴を限定 80 組公募)

#### 4. 披露宴会場

大阪城公園内西の丸庭園内「大阪迎賓館」

運営担当: ホテルニューオータニ大阪

#### ウエディングのお問合せは

大阪城天守閣復興 80 周年記念プロジェクト実行委員会 ウエディング担当事務局 電話 06-6949-3210

#### 【参考】

「城端元気ネットワーク」とは、大阪城直近にある集客施設(いずみホール・大阪 城ホール・大阪ビジネスパーク円形ホール・松下 IMP ホール・シアターBRAVA!・大 阪水上バス・読売テレビ・ホテルニューオータニ大阪)にて組織された、大阪城の廻りを活性化させることを目的とした団体です。

#### (資料2)

## 大阪城天守閣復興80周年記念プロジェクト参加事業 応募要領

現在の大阪城天守閣は、昭和 3 年(1928)当時の市長、関一(せき・はじめ)が天守閣復興を提案し、議会の賛同を得て推進委員会が設置されると、市民から寄付の申し込みが殺到し、わずか 半年で目標額 150 万円に達しました。

大戦へ向かう重苦しい時代の中で、天守閣復興は大阪市民に熱狂的な賛同で迎えられたのです。

当時、豊臣時代大天守に関する資料はきわめて乏しく、「大坂夏の陣図屛風」を拠り所に、全国の桃山時代天守の調査によって細部の資料を集めるなど苦労を重ねました。また、復興天守閣を永久的なモニュメントとするため、当時としては最新の建築工法である鉄骨鉄筋コンクリート造りとしました。しかもわが国では前例のない地上 55m の超高層建築であり、設計には多くの困難がありましたが工事は順調に進み、昭和6年(1931年)11月7日に大阪城天守閣が竣工しました。

この復興天守閣は豊臣時代、徳川時代のものに次いで、史上三代目の天守閣で、第二次世界大戦の戦火も奇跡的に潜り抜け、平成9年には「平成の大改修」で面目を一新し、平成23年(2011年)で、竣工から80周年を迎えます。

大阪城天守閣復興80周年記念プロジェクト実行委員会では、平成23年を「大阪城天守閣復興80周年記念イヤー」として、年間を通じて、市民や企業の皆様とともにお祝いするとともに、それを通じて大阪を活性化させ、大阪の培ってきた歴史・文化や大阪の魅力を広く発信するため、「大阪城天守閣復興80周年記念プロジェクト」の参加事業を随時募集します。

参加事業となると次の特典があります。

- 1. 「大阪城天守閣復興 80 周年記念プロジェクト参加事業」名義を使用した活動の実施や 広報を行うことができます。
- 2. 「大阪城天守閣復興 80 周年記念プロジェクト」ロゴマークを使用した活動の実施や広報を行うことができます。
- 3. 「大阪城天守閣復興 80 周年記念プロジェクト Web サイト」に掲載されます。
- 4. 大阪市長メッセージと大阪商工会議所会頭メッセージの使用ができます。
- ※ 大阪城公園内や周辺でのイベントに限定しておりません。 開催場所等に関わらず大阪城天 守閣復興80周年を一緒にお祝いしてくれる事業を広く募集します。
- ※ グッズの作成等物販も募集しています。
- ※ 申請時より6ヶ月以内に行われる予定の関連活動や事業を対象とします。
- ※ 主催者の団体・個人の別、営利、非営利は問いませんが、主催者の責任において実施される事業に限ります。
- ※ 事業に要する一切の経費は主催者で負担してください。本実行委員会からの経費の補助等 はありません。
- ※ 申請から登録まで1週間程度かかります。

申請から認定までの流れ

#### ①参加申請

参加申請書に必要事項を記載の上、下記提出先までご提出ください。

※ その際には、申請書裏面の注意事項をよく確認してください。

#### ②実行委員会内で審査(1週間程度、あくまで目安です。)

- ※ 次のような場合は承認いたしません。
- 1) 本事業の趣旨に反する恐れがある場合。
- 2) 本事業の品位を傷つけ、又は正しい理解の妨げとなる恐れがある場合。
- 3) 法令や公序良俗に反する恐れがある場合。
- 4) その他、承認することが不適当と思われる場合。

#### ③承認可否連絡

- ※ 実行委員会での可否決定後は、異議申し立て等には応じません。
- ※ 承認後でも、上記 1)~4)に該当すると判断した場合、承認を取り消すことがあります。

#### (ご注意)

承認の可否については、申請されたメールアドレスにご連絡いたしますので、メールアドレスを お持ちの方はなるべくご入力下さい。承認の際はご記入頂いたメールアドレスに承認連絡と共にロ ゴマークを送付いたします。

記入が無い場合は、申し訳ございませんが、こちらから承認の通知とロゴマークの送付は行いません。ロゴマークデータの郵送を希望される場合は、お電話にてご連絡ください。

## 提出先

大阪城天守閣復興 80 周年記念プロジェクト実行委員会事務局 〒559-0034

大阪市住之江区南港北 1-14-16 大阪府咲洲庁舎 17 階 大阪市ゆとりとみどり振興局内

電話 06-6615-0697 FAX06-6615-0699

E-mail osaka-castle80@city.osaka.lg.jp

# 大阪城天守閣復興 80 周年記念プロジェクト参加申請書



平成 年 月 日

## 大阪城天守閣復興80周年記念プロジェクト実行委員会宛て

事業名		
主催者		
事業分野		
事業内容	(事業の内容や特い。)	徴が現れるよう記入してください。また演目や出演者等も記入してくださ
開催日時	平成 23 年 月	月 日 ~ 平成 23 年 月 日
備考	(開催時間や休館等の内容を記入してください。)	
開催場所		
参加費	無料 / 有料	
備考	(有料の場合、料金や割引制度等を記入してください。)	
HP があれば、URL		
Web ページへのリンク希望		有 / 無
ロゴマーク使用方法		チラシ/パンフレット/テレビ/WEB/広告/その他( )

## お問合せ先

会社名または団体名	
部署名・申請者名	
住 所	
TEL	FAX
E-mail	

次のページにも注意事項がありますので、確認してください⇒

# 注意事項

1. 参加事業名義の使用について

参加事業を実施したり広報する際には、「大阪城天守閣復興80周年記念プロジェクト(以下、記念プロジェクトという。)」の名義を使用していただくようお願いします。参加事業名の取り扱いに関しては、「2. ロゴマークの取り扱い」に準じることとします。

2. ロゴマークの取り扱いについて

参加事業を実施したり広報する際には、ロゴマークを使用していただくようお願いします。ポスター、リーフレット等の掲示物や配布物への印刷・貼り付けほか、映像、WEB 使用することができます。

ロゴマークの取り扱いに関しては、以下を厳守していただきます。

- 1) 登録された参加事業以外には使用しないこと。
- 2) ロゴマークを改変しないこと。
- 3) ロゴマークそのものを販売しないこと。
- 4) あたかも当実行委員会の許認可や保証を受けているかのように装わないこと。
- 5) 記念プロジェクトの趣旨にそぐわない物品・サービスの販売促進のために使用しないこと。
- 3. 協働による広報活動について

当実行委員会では、記念プロジェクトの趣旨並びに各参加事業に関する広報活動を行います。ただし、各参加事業の実施時期、規模等により広報活動が行われないことがあることを予めご了承ください。

- 4. 平松邦夫 大阪市長メッセージと佐藤茂雄 大阪商工会議所会頭メッセージについて 参加事業を実施したり広報する際に、平松邦夫 大阪市長メッセージと佐藤茂雄 大阪 商工会議所会頭メッセージを使用していただくことができます。メッセージの取り扱い に関しては、「2. ロゴマークの取り扱い」に準じることとします。
- 5. 暴力団等の排除について

主催者及び関係者に暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律(平成 3 年法律第 77 号)第2条第2号に定める暴力団またはその他の反社会的団体、及びそれらの構成員である者はおりません。

□ 以上のことに同意します。



